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Возраст:  Подготовительная к школе группа(6-7 лет).
Цель:

· Приобщение детей к  здоровому образу жизни;        

Задачи:

- развивать у ребят чувство патриотизма, воспитывать любовь к Родине;

- через песни, стихи, игры познакомить ребят с нелегким трудом военнослужащих, воспитывать уважение к ним;

- донести до детей, что они будущие защитники Родины.

Оборудование: 4 ориентира(2 пирамиды и 2 кубика), кегли 8 шт., листы бумаги А4 – 4 шт., 2 «туннеля», 4 больших обруча (в двух обручах лежат по 2 кубика, 2 мяча маленьких, 2 кегли,  2 мешочка с песком), 2 фитбольных мяча, 6 гимнастических палок, 2 дуги, и 2 малых обруча. 
Ход мероприятия

Ведущий:

Уже несколько десятилетий 23 февраля мы отмечаем праздник защитника Отечества. Этот праздник посвящён всем мужчинам, а значит и всем нашим мальчикам. Ведь наши мальчики с юных лет становятся защитниками тех, кто меньше их по возрасту, или, тех, кто слабее.

Многие ребята вырастая, выбирают мужественную профессию – защищать Родину. Стать военным мечта многих ребят. Ведь военные особенные люди, они закалённые, волевые, отважные.

Мы поздравляем всех сильных, благородных, смелых мужчин, конечно, наших мальчиков с этим праздником.

(Дети построены друг за другом в одну колонну и читают стихи)
1ый – ребенок

Чудесный праздник в феврале

Страна моя встречает.

Она защитников своих

Сердечно поздравляет!
2ой – ребенок
Наша армия родная

И отважна, и сильна

Никому не угрожая,

Охраняет нас она.
3ий – ребенок
Очень любим все мы с детства

Этот праздник в феврале!

Слава армии Российской!

Самой мирной на земле!
Песня «Лучше папы друга в мире нет поверьте!»
Речевка:                              Трубы громкие поют
Нашей армии: «Салют»
В космос корабли идут

Нашей армии: «Салют»
На планете мир и труд

Нашей армии: «Салют»
Ведущий: Что ж, наши бойцы уже готовы. Мы приглашаем их на плац, сделать утреннюю зарядку.

Группа делится на две команды
Зарядка (3 – 5 минут)
II. Конкурсная программа

Ведущий:

А мы продолжаем нашу праздничную программу, посвященную Дню защитника Отечества. Сейчас ребята покажут свою силу, ловкость, смекалку. 
Послушайте условия соревнований: следить за дисциплиной и за правильностью выполнения заданий. Перед каждым заданием даётся команда « На старт! Внимание! Марш!». Задания выполняются поочередно, то есть участник должен выполнив задание передать эстафету следующему участнику, который ждет на линии старта, кто пробежал эстафету встает в конец команды. Итак: «Начнем соревнование?»
1 конкурс «Бег змейкой» (участники по одному бегут между кеглями, добегают до ориентира, оббегают его и обратно прямо, передают эстафету следующему участнику)

2 конкурс «Переправа»

Ведущий: Перед вами «болото». Вы должны пройти через "болото" по "кочкам" - листам бумаги.

(Участникам дают по два листа бумаги. Нужно положить лист на пол, встать на него двумя ногами, а другой лист положить впереди себя. Переступить на другой лист, обернуться, взять снова первый лист и положить впереди себя. И так, чья команда первая пройдет через «болото» и вернется назад, та команда и побеждает.)
3 конкурс «Туннель» (команды по одному проходят «туннель» и возвращаются бегом, только уже прямо, затем следующий участник и так должна пройти в «туннеле» вся команда.

4 конкурс «Сапёры» (Дети образуют две шеренги. Участники встают на расстоянии вытянутой руки. В начале команды и в конце лежат обручи. В обруче, который в конце команды разложены диски – «мины» (это кубики, мячи и т.д.). Рядом с капитанами команд – последними в шеренгах – лежат обручи. По сигналу ведущего дети, первые в шеренгах  берут «мину» и передает по цепочке капитанам, которые опускают «мину» в обруч. Побеждает та команда, которая с одного обруча перенесет все «мины» в другой обруч.   
5 конкурс «Быстро в бой!» (Дети, прыжками на фитбольных мячах, добираются до ориентира, обратно возвращаются, взяв мяч в руки, затем передают мяч следующему игроку. В данной эстафете фиксируется время, затраченное командой.)

6 конкурс «Боевая задача» (Каждый участник должен перепрыгнуть через лежащие на полу гимнастические палки,  проползти под дугой, добежав до ориентира пролезть в обруч и вернуться обратно, передав эстафету ударом ладошкой  следующему участнику.)

7 конкурс «Важное донесение»

Ведущий: В зале спрятан пакет. В нём задание, которое необходимо выполнить. Участники конкурса ищут пакет. В пакете сладости или фрукты,   и записка: «Вам за победу в этом конкурсе вручаются сладости, вы должны поделить этот приз на всех»
Ведущий: Построились в одну шеренгу друг за другом. Наш праздник,  посвященный ко Дню Защитника Отечества подошел к концу. Я рада, что наши ребята растут здоровыми, ловкими и сильными. 

Молодцы! До свидания! 
